El pasado 19 de junio y con la presencia de más de 80 congresistas se celebró en el Hotel Ayre Oviedo en el conocido Edificio Calatrava de esa ciudad, el VII Congreso de Materias Primas, Maquinaria y Montaje de ANFRE.
El Congreso que es bianual cumplió sus primeros 12 años de vida, desde 2002, con una vigorosa muestra de interés tanto por los patrocinadores como por los usuarios de materias primas refractarias.

Como patrocinadores/expositores se contó con los principales proveedores de materias primas del sector tales como Arciresa, Ciments Molins Industrial, IMCD Especialidades Químicas S.A, Imerys Refractory Minerals, Elkem, Arcichamotas y Midegasa quien mostraron sus novedades a todos los interesados tanto en las diversas conferencias como en los hospitality-desk habilitados para los mismos.
El Congreso así mismo contó con destacados representantes de Arcelor-Mittal y Alcoa que pudieron comprobar in situ lo dinámico del sector de materias primas refractarias y sus aplicaciones en la industria refractaria, vital para el desarrollo de sus actividades productivas.

Como cena de clausura se realizó una tradicional espicha asturiana en el Llagar de Quelo en la localidad de Tiñana. Durante la misma se realizó un sentido homenaje al Secretario de Anfre , D. Joaquín de Luis Ferreras, quién por jubilación dejará nuestra asociación en el presente ejercicio. El presidente de Anfre, D. Julio Mazorra, le hizo entrega de una placa conmemorativa en representación de todos los miembros de Anfre.

“ En reconocimiento y gratitud a su larga entrega en la consolidación y desarrollo de nuestra asociación como Secretario entregado, leal y fiel de la misma durante el periodo 1997- 2014”

